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TEST

Geben Sie bitte hier die Antwortméglichkeiten ein:

?T? = Der Korper ist direkt mit dem geerdeten Punkt des Versorgungssystems verbunden.

?C? = Neutralleiter- und Schutzleiterfunktionen sind kombiniert in einem Leiter.

Sind beim Versorgungssystem alle aktiven Teile von Erde getrennt und nur die Kérper der elektrischen Anlage mit Erde
verbunden, liegt ein IT-System vor.

?TN-Systemen? werden die aktiven Teile des Versorgungssystems und die Kérper der elektrischen Anlage separat mit
Erde verbunden.

Bei einem ?TN-S-System? werden Neutralleiter und Schutzleiter getrennt gefiihrt.
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